



# MUNICÍPIO DE BRAZÓPOLIS

ESTADO DE MINAS GERAIS

ERRATA nº 01 – PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 027/2015 - PREGÃO PRESENCIAL Nº. 016/2015

**OBJETO:** REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MATERIAL MÉDICO HOSPITALAR E LABORATORIAL, EM ATENDIMENTO À SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE.

Fica retificado o edital nos seguintes termos:

Do Edital:

Onde se lê:

Do TERMO DE REFERÊNCIA - ANEXO I DO EDITAL

### 3- DA AVALIAÇÃO DO CUSTO:

3.1 - O custo estimado total da presente aquisição é de R\$ 644.792,94 (Seiscentos e Quarenta e Quatro Mil e Setecentos e Noventa e Dois Reais e Noventa e Quatro Centavos).

Leia-se:

3.1 - O custo estimado total da presente aquisição é de R\$ 628.409,18 (Seiscentos e Vinte e Oito Mil e Quatrocentos e Nove Reais e Dezoito Centavos).

Fica **mantido** o horário de abertura às 09hs00min da manhã do dia 17 de abril de 2015, no mesmo local descrito no edital.

A presente errata está disponível no site: [www.brazopolis.mg.gov.br](http://www.brazopolis.mg.gov.br). Informações através do email: [licitacao@brazopolis.mg.gov.br](mailto:licitacao@brazopolis.mg.gov.br) ou através dos seguintes telefones/ fax: (35) 3641-1555 e 3641-1373

Brazópolis/MG, 08 de abril de 2015.

  
André Geraldo de Souza  
Pregoeiro – Port.003/15 e Port. 002/15 (Comissão de Pregão)  
Matrícula: 1757

